

14:00 快报记者 项风华 钟晓敏为你报道

# 婚登处今天加班, 7点半开门迎新人为讨个“十全十美”, 有人昨天就来“排队”了

继2008年8月8日、2009年9月9日之后, 2010年10月10日这个“三连十”的日子, 今年又成了新人们婚嫁的“香饽饽”。10月10日是星期天, 但因为准新人呼声太高, 南京市民政局决定这一天加班为准新人们办理登记手续。今天7点半, 全市各个婚姻登记处将开门迎接新人。

## 婚姻登记处: 抽调人手, 办完最后一对下班

为了做好今天的婚姻登记工作, 南京市民政局已统一部署, 各婚姻登记处成立结婚登记、咨询疏导、后勤保障3个专项工作组, 做好分工, 增开办证窗口、提前开门办公、延长下班时间……增加婚姻登记量, 确保当天所有准新人如愿办理婚姻登记。

昨天下午, 在建邺区婚姻登记处, 记者看到工作人员把这里的内外环境整治一新, 登记大厅内外已安排好引导区、预约区和登记办理区, 宣传材料和登记程序(含应急预案)、纸笔、饮用水全部准备就绪; 登记台前计算机、业务叫号机、复印机、照相器材等全部检修完毕; 临时从建邺区民政局抽调来帮助工作的9名同志正在接受登记工作相关政策和办理程序的应急培训……

白下区婚姻登记处还把上班时间提前到了早晨6点, 工作人员介绍该区前年8月8日有400多对新人登记结婚, 去年9月9日上升到了570多对, “估计今年10月10日结婚的人更多!”

工作人员提醒, 登记当天要带齐双方的身份证、户口簿、3张大一寸的结婚照片。身份证的内容与户口簿的内容要一致, 户口簿的内容更改后要盖

有公安部门的更正章, 插页式的家庭户口簿需提供整本户口簿。

## 准新人: 心急的凌晨三点就要来排队

10月10日还没到, 昨天一大早就已经不少新人赶去婚姻登记处“排队”了。“一大早刚上班, 就有四五对新人表示排队, 被我们劝回去了。”鼓楼区婚姻登记处负责人夏主任告诉记者, 这些年轻人可心急了, 有人不停地打电话咨询, 有人则干脆跑来要提前领号牌, 就怕人多领不到证。他们工作人员一再保证, 当天现场排队登记, 肯定会办完最后一对才下班。虽然这些准新人当时被劝回去了, 但有不少人还是表示10日凌晨三四点就会来排队, 反正10日也不用上班, 早点来排队早点领到大红本本, 心里踏实。

据悉, 2008年8月8日, 南京市有4000多对新人登记结婚, 2009年9月9日, 有5690对登记。记者昨天从南京市民政局了解到, 虽然今年鼓楼、玄武等几个登记量大的区都不实行预约, 但是从电话咨询来看, 人数可能会超过去年。

同时南京市各区婚姻登记处工作人员还提醒, 10月10日属于加班, 是为准新人特别开设的绿色通道, 所以当天只办理结婚登记手续, 而离婚登记停办。

08:00 快报记者 陈英为你报道

# 下周末去绿博园逛农业嘉年华吧 欢迎“斗菜”, 认块菜地也行

南京一年一度的农业嘉年华今年换地方了, 由白马公园“移师”绿博园。昨天南京市政府召开新闻发布会, 介绍了第六届南京农业嘉年华将于10月16日、17日举行, 规模是往届的三倍有余, 届时共有200多家企业600多个系列特色农副产品参展。

## 市民可去认种一块地

家住后宰门的吴奶奶是南京农业嘉年华的“常客”, 以往在白马公园举行, 离她家近, 每次她都要买上很多东西回来。这次为什么要换个地方呢? 市农委巡视员熊棣贤介绍, 由于白马公园地方比较小, 交通也不是很方便, 所以这次改到了绿博园举行, 场地规模将达到5万平米, 很宽敞。一共打造了八个板块, 有大舞台、购物街、美食坊、农庄等等, 吃喝玩乐购, 市民可尽享一条龙服务。

其中购物街板块汇集了大量特色、优质农产品, 除了本地产的以外, 还有很多台湾地区的农产品。值得一提的是, 现在人们对高端农产品的需求越来越大, 今年的购物街特别设置了有机农产品馆, 精品农副特产数不胜数, 让人目不暇接。

农业嘉年华一年只有一次, 每次结束后, 很多市民都会问, 下次到哪儿去买优质又便宜的农产品? 为了解决“农民无处卖”、“市民无处买”的问题, 本届农业嘉年华首次推出了“对接区”, 以供农民与市民对接, 种植园区与社区对接, 市民可以现场认购农产品, 即“包下”一块地上的农产品, 直接从田间送到家中去; 或是在农村认种一分两分地, 双休日去种种菜, 成熟了就带回家去; 还可以在休闲农庄认租一间房, 有时间去住住。

## 厨艺高手可参加“斗菜”

尝遍南京各大郊县特色美食是不少市民爱逛农业嘉年华的原因之一。黄记凉粉、蓝老大大糖粥羹、七家湾牛肉

锅贴……在美食坊, 有很多现场制作的美食可以让市民大饱口福。除了金陵特色小吃, 还能把各个郊区的美食“一网打尽”, 另外还有让人垂涎欲滴的台湾美食。

如果你喜欢做菜, 可以报名参加“斗菜”秀一秀你的厨艺, 市民可以在16日、17日上午9点之前到现场报名, 自带食材, 现场制作, 评选出的“草根厨王”还有奖励。

## “一卡通”盖章就能打折

一到节假日, 不少市民喜欢到郊县的休闲农庄去钓鱼、采水果、吃农家菜。而今年农业嘉年华的一大亮点, 就是专门开辟了一个“农庄带”, 集中展示南京农庄的风采, 还推出了农庄一卡通, 这是一本纪念性手册, 里面汇聚了20家南京最具特色的休闲农庄资讯, 能给喜欢去农家乐的市民一些指导。市民可以到农业嘉年华总服务区、“农庄带”服务处等地购买, 10元一本, 逛嘉年华的时候可以持此卡到各农庄接待处盖章留念, 而得到农庄印戳的游客, 可在一年内享受该农庄餐饮、住宿、垂钓、购买农产品等打折优惠。

## 出了地铁站有免费大巴坐

绿博园平时门票30元一张, 但在农业嘉年华期间, 对市民免费开放。

**交通贴士:** 乘公交152、109路可达绿博园, 公交7路可到奥体新城向西步行到公园。或乘坐地铁1号线、2号线到达奥体中心站后, 乘坐主办方组织的免费大巴直达, 活动期间, 有8辆大巴在此往返接送游客。另外, 十个社区还开通了农业嘉年华的直通车, 分别是: 台城花园、东南大学社区、天津新村社区、慧林绿洲社区、苏城苑社区、月安社区、中城社区、怡馨花园社区、枫丹白露社区、月牙湖社区。

如果你认识路, 自己驾车去也不失为一个好选择, 因为绿博园场地很大, 不会出现以往白马公园因车辆太多无法停车或路面拥堵的现象。

12:00 通讯员 张敏 快报记者 赵丹丹为你摄影报道

# 城管规劝五大不文明行为首日, 记者跟随上街巡查 正洪广场一上午能扫出500个烟头

从昨天开始, 南京市城市管理局开始对乱吐痰、乱扔垃圾、乱张贴等五大不文明行为开展教育劝导, 而从10月25日起, 将设立“城管行”抓拍小组, 不定期不定点在城区主干道、商业区, 对五大不文明行为进行抓拍, 对于情节严重者, 将在报纸、电视、网络上公开曝光, 并进行处罚。昨天是城管劝导首日, 记者随同白下区城管行政执法大队新街口执法中队走上街头巡查, 仅在新街口地区记者就发现, 当街吐痰、扔烟头、扔杂物的最多, 环卫工人说一个上午就能扫出500多个烟头。

## 被劝导后, 厨师主动捡烟头

昨天上午10点多, 记者跟着新街口执法中队的两名队员在正洪广场上来回巡查, 突然发现不远处一名男子从一家餐馆里走出来, 在店门口拿出一支烟, 顺手点燃, 执法人员紧紧盯着。谁想, 他一番吞云吐雾之后, 随手就把烟头扔在地上, 转身进了店堂。见状, 执法队员王

锐三步并作两步走进店堂, 叫出了这名男子, 原来他正是该店的厨师。被叫出后, 该男子还很纳闷, “您好师傅, 您知道您刚才把烟头扔地上了吗?” 该名厨师才恍然大悟, “啊, 下次我一定注意!” 并赶紧把烟头捡起扔进了垃圾桶。

## 花坛、花盆里垃圾多

巡查中记者还发现许多卫生死角里隐藏着很多垃圾。中央商场门口的一个花盆里种着绿色植物, 长得郁郁葱葱, 看上去很美观, 可是环卫工人彭师傅伸手往花盆里一掏, 拿出来的是垃圾, 记者一瞧, 不是面巾纸, 就是烟头, 还有果皮壳。“每天都如此, 第二天再清又是一大把垃圾。”彭师傅说, 很多人都喜欢往花盆或是花坛里扔垃圾, 觉得这样隐蔽, 没人注意。

正洪广场上的环卫工人顾师傅计算过, 他一上午能扫出500多个烟头, 有的是半截不吸了, 或是吸一两口就扔了, 另外, 面巾纸、广告纸、奶茶杯也很多。



清洁人员正从花盆里掏垃圾



看, 又是一个烟头

# 老咳嗽有了新疗法

## 苗方“苦片”, 告别咳、痰、喘

据传远古时期, 苗族居住的一个村庄, 得了一种奇怪的病, 凡事染上此病的人均咳嗽不止, 呼吸困难, 严重者最后咳血而死。药王爷目睹了人们的病痛之苦, 当众发誓不找到救病良方就无颜再见乡亲父老。从此, 他一人走入深山老林, 用了五年时间, 尝遍百草, 又花了两年时间进行组方配伍, 终于找到了治病良方, 并把它命名为苦片, 喻意就是一解百姓之苦。于是就有了“一个药王, 身在八方, 七载成药, 苦片苗方”的传世歌谣……



近日, 我市市民纷纷抢购并热议着一种神奇咳嗽小药片, 据说是苗方“苦片”, 治疗老咳嗽效果出奇的好。被誉为“国内治疗咳嗽病神药片”。

笔者了解到这种神奇苦片极具神秘色彩, 每一片小药片蕴藏着好多种特效中药材中萃取出分离的近百种有效物质, 药片为棕褐色, 能够快速杀菌, 将呼吸道所以病菌一网打尽。全面修复肺部的破损, 能平衡调节呼吸道的黏膜, 防止咳嗽病复发。强力药效, 逐层崩解, 这就是神奇小药片的秘密武器。

据悉: 这种神奇小药片就是来自云贵高原的苗方“苦片”。国内一个洗肺除痰的咳嗽专用药, 它采用云贵高原特有的绿色产品, 据说: 服用一疗

程对咳嗽, 痰多, 呼吸困难的, 胸闷, 胸痛, 喘促, 症状逐渐消失。服用三疗程对老慢支, 气管炎, 哮喘病症好转。服用3-5个疗程肺气肿, 肺脓肿, 肺心病, 尘肺, 烟肺, 矽肺等症完全康复。一般的患者吃了苗方“苦片”就像换了个新肺似的, 呼吸非常畅通。

目前对咳嗽病治疗市场比较混乱, 咳嗽病患者盲目治疗, 一发病就去打吊针, 严重的还住院少则几千元多则上万元, 导致患者家庭贫困, 因病返贫的情况比较严重, 该厂家在全国对咳嗽病患者提供救助活动, 此次江苏救助金额为300名, 即日起买十盒送二盒, 买三疗程送一疗程优惠活动。厂家不让你多花一分钱, 只要是你

吃过苗方“苦片”的, 感觉疗效不理想, 可以到指定药店退货, 自古以来只有苗方“苦片”敢像咳嗽病人承诺。

据了解在南京市山西路宏图三胞对面的华江药店, 虎踞路3号的汉中门药房, 太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药店, 省中医院对面大华中药店, 江宁: 胜太路百家湖公寓大门右侧颐年堂药房, 大厂: 新华路260号的经久连锁药房, 六合: 县人民医院对面的泰山路药店, 溧水: 县实验小学对面的健民药店, 马鞍山: 市政府对面的和谐大药房, 滁州: 定远路交通菜场对面的光明大药房都可以买到苗方“苦片”。详情请咨询 025-66639802, 400-710-3923。